



MESTNA OBČINA PTUJ
ŽUPAN

Številka: 900-83/2014

Datum: 12. 2. 2015

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 3. seje Mestnega sveta

Pobuda št. 3/3, Branko Kumer, Polonca Enci, Svetniška skupina SMC: Podhod pri železniški postaji na Ptujju predstavlja za mnoge Ptujane bližnjico do nakupovalnega središča (Olandia). Svetnika Svetniške skupine SMC podajata pobudo, da se prouči možnost izgradnje/izdelave poti v podhodu, po kateri bo možno peljati kolo.

Odgovor: Podhod na postaji Ptuj je bil zasnovan kot dostop za potnike do perona med tiri. Na željo in pobudo Mestne občine Ptuj, ki je tudi pridobila gradbeno dovoljenje. S pomočjo Ministrstva za promet, se je podhod podaljšal vse do Rogozniške. Ker v osnovi ni bil zasnovan kot podvoz pod progo, tudi ni bilo dostopnih ramp za kolesarje in je to sedaj konstrukcijsko neizvedljivo. Se pa samo 200 m nižje izvaja podhod pod železniško progo, na območju ukinjenega nivojskega prehoda, ki pa bo omogočal tudi vožnjo kolesarjev.

Odgovor pripravil: Ivan Stopajnik

Pobuda št. 4/3 - Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija - kršanski demokrati: Daje pobudo, da se Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu dotacija poviša na 1 evro po občanu.

Odgovor: Svet Javne agencije za varnost prometa na predlog Odbora za preventivo in varnost v prometu, priporoča, da se v okviru obinskih sredstev za ustrezno delovanje lokalnih SPV in izvajanja preventivnih aktivnosti, nameni med 0,5-1,0 EUR na prebivalca občine. V Mestni občini Ptuj je za delovanje Sveta za preventivo in vzgojo zagotovljeno 0,80 EUR na prebivalca in se z leti predvideva povišanje na 1 EUR.

Odgovor pripravil: Ivan Stopajnik

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal naslednjo pobudo:

Pobuda št. 5/3: V povezavi na pobudo 1/2 iz pretekle seje pove, da je bil odgovor strokovno pripravljen vendar ni nakazal ni esar. Zato predlaga, da se na naslednji seji vodji svetniških skupin z županom doreče in poda odgovor ali je interes, da se seje objavljajo in so posnetki javno dostopni ali tega ni.

Odgovor: Predmetna zadeva je bila obravnavana na 4. seji Kolegija župana z vodji svetniških skupin, dne 11. 2. 2015, kjer je bilo izraženo enotno stališče, da je potrebno zagotavljati



nemoteno informiranje vse zainteresirane javnosti. Med vodji svetniških skupin je bil dosežen na elni konsenz, da se v prvi fazi pristopi k objavljanju zvo nih zapisov na spletni strani Mestne ob ine Ptuj. Pristojne službe Mestne ob ine Ptuj se zadolži, da v sodelovanju z zunanjim sodelavcem pripravijo ustrezno obdelan zvo ni zapis prihodnje seje MS (zapis se ustrezno tehni no obdela in opremi s asovnico, glede na razpravo pri posameznih to kah dnevnega reda). V nadaljevanju se o vseh aktivnostih/stroških, poro a Kolegiju županov z vodji svetniških skupin, ki na naslednji seji sprejme kon no odlo itev o objavi zvo nih zapisov. V primeru pozitivne odlo itve se pristopi tudi k spremembi Poslovnika Mestnega sveta Mestne ob ine Ptuj. Glede videoposnetkov sej mestnega sveta je v tem trenutku, ko se kr ijo sredstva na ve ini postavk prora una in bi bil za prenose sej potreben izdaten finan ni vložek ob vsakokratnem strošku snemanja posamezne seje, prevladalo stališ e, da se dodatno ne bremeni prora una.

Odgovor pripravil: Matej Gajser

Miran SEN AR,
župan Mestne ob ine Ptuj